

项目

涉及高校、医药、卫生等领域,总投资约50亿元 郑东新区9个项目集中开工 辅仁集团医药科技园将成省内最大医药研发平台

郑州工业贸易学校新校区、郑信公园、郑东新区公共卫生服务中心……昨日上午,郑东新区举行重点工程项目集中开工仪式,9个项目集中开工,加上之前开工的龙湖金融中心高端服务业项目一起,掀起郑东新区新一轮项目建设热潮。 郑州晚报记者 柴琳琳

据悉,此次开工的项目包括郑州工业贸易学校新校区、河南省交通规划勘察设计院、郑州测绘学校新校区、辅仁集团医药科技园、融创文化大厦、郑东新区公共卫生服务中心、郑信公园、文明路、白杨路共9个,涵盖高校、医药科技、公共卫生服务、基础设施等多个领域,总投资约50亿元。

其中,辅仁集团医药科技园项目位于郑州市白沙园区绿博大道南侧,该项目建成后将成为省内最大、辐射全国、国际接轨的医药研发大平台,成为医药优秀人才的集

聚地、新药技术研发的领航区和标志区。

郑信公园是郑州市27个区级综合性公园建设之一,该项目以郑州“现代体育”和“历史文化”的碰撞为起点,公园建成后,周边的市民可以在家门口就能感受具有郑州本土文化特色的美景,还可以带着家人到大花园里锻炼身体。

另外,郑东新区公共卫生服务中心建成后,将会成为一座集卫生监督所、疾病预防控制中心、妇幼保健所、健康教育所、精神卫生中心、卫生信息中心及人口与计划生

育综合服务中心、救助站等为一体的公共卫生服务机构。

此次开工的项目除郑东新区公共卫生服务中心和融创文化大厦两个项目外,均位于白沙组团区域。作为以公共文化活动示范区、高端商务区为主要功能的生态智慧省级公共服务核心区,白沙组团还具有会议中心、酒店商务、特色金融、休闲娱乐、科研创新、教育培训、高端商贸为主的辅助功能。

这些项目的开工,标志着白沙组团的开发建设进入新阶段。

明后天,郑州人力有招聘会

求职的小伙伴们注意了,11月14日至15日,2015河南首届知名企业招聘会在郑州人力资源大市场举行。

11月份是传统意义上的招聘淡季。但业内人士表示,

郑州今年招聘市场淡季不淡,“目前许多企业仍有旺盛的职位需求,再加上今年大学毕业生突破727万,求职者规模庞大”。

郑州晚报记者 冉小平
通讯员 祝恒

人才

即日起,全市将开展农民工工资支付百日专项检查

昨日,郑州晚报记者从市人社局获悉,为切实维护农民工合法权益,即日起,全市将开展农民工工资支付百日专项检查,努力实现2015年春节前农民工工资支付无拖欠。

按计划,专项检查重点严查使用农民工的各类用人单位,特别是招用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户等行业。对发现的问题要依法快立、快查、快处、快结,保证春节前涉及农民工工资案件基本结案,群体性事件得到妥善处理,涉

嫌拖欠支付劳动报酬罪案件移交司法机关处理。

为确保发生农民工工资支付案件各部门能及时协调联动、及时解决问题,自本月起至春节前,实行农民工工资支付工作周报告和重大情况及时报告制度。

此外,由市人社、房管、规划、公安、工商、水务、教育、城建、交通运输等多个部门联合成立郑州市联合巡查督查工作组,奔赴全市各县(市、区)开展农民工工资支付巡查督查工作。

郑州晚报记者 冉小平

服务

今天起,机械研究所等五区域停水

第二十四中学停水,主要影响区域为:建设路以南、市场街以北、前进路以东、银行街以西。停水时间为:13日21点至14日8点。

郑州机械研究所停水,主要影响区域为:碧沙岗公园。停水时间为:14日21点至15日21点。

淮北街6号院停水。停水时间为:14日21点至15日9点。

科源路以北(科新路—花园路)实施停水,主要影响区域为:金基不动产。停水时间为:15日21点至16日9点。

中原区伏牛路3号院闫垌居住小区实施停水,主要影响区域为:伏牛路1号院、伏牛路3号院、秦岭路95号院。停水时间为:14日21点至15日9点。

郑州晚报记者 张华

坐飞机有问题,一个电话就搞定

今后,只要乘坐郑州机场航班出行,如有问题,只需拨打96666就能搞定所有问题。昨日,郑州晚报记者获悉,郑州机场深度打造郑州机场“金百科”服务问询品牌。“金百科”服务品牌的目的是不让旅客二次拨打电话,一次解决问

题,提高旅客满意度。不仅为旅客提供机场问询信息,记录、跟进投诉处理,提供乘机小知识,而且不断地拓展延伸服务,如预定酒店、鲜花、特产,提供租车服务等。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 李薇薇 谢生宇

出行

老人送冬枣,希望高架“早”修好

陇海路快速通道工程建设如火如荼,沿途市民希望工程早日完工。昨日一大早,一位七旬老人骑着电动三轮车,带了3大袋近200斤新鲜冬枣来到陇海路嵩山路口建筑工地,送给施工工人们。 郑州晚报记者 冉小平
通讯员 翟樱樱 文/图



七旬老人给工人送来新鲜冬枣

昨日,郑州晚报记者赶到陇海路嵩山路口建筑工地时,送枣老人已离开。

陇海路快速通道工程五标段项目部书记王成军这样描述的:上午7点左右,老人在一名工人带领下来到项目部,看起来有70多岁,她将3大袋枣交

到我的手里。她说自己就在高架桥附近住,每天的建设情况她都看在眼里,现在天冷,工人干活不容易,自家经济条件有限,送些枣聊表心意。

王成军说,老人留下枣就离开了,并未留下联系方式。

送枣老人:希望高架桥早点修好

昨日,郑州晚报记者多方联系后得知,送枣老人家住陇海路嵩山路口西南侧河南工大家属院,名叫姚美娟。她说:“买点水果送给工人,是一种关心更是一种感谢,为了陇海路高架桥,他们真是受苦了,也希望高架桥早点修好。”

项目部工作人员已将老人送的冬枣,分成若干份发放给了一线工人。王成军说,一线工人都能尝到老人送的冬枣,这是一种激励。

截至目前,陇海路高架主线桥大学路以西段主体工程基本完工,嵩山路两侧两对匝道,有3条正在做主体施工。

学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放

紧急叫停心脏病终身服药

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药,住院,大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种居家就能康复心脏病的新办法吗?读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,两百种心脏病家庭治疗办法,一学就会,一用就灵,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。

会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报导,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭

桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送 在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打**电话:400-0356-999**报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费用,我省仅限前300名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

特别声明

本次赠阅纯属公益性质,不收取书本费用和邮寄费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。

一学就会,教你不支架,不搭桥,告别终身服药,多活30年!

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂,一学就

会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报导,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭

桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送 在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打**电话:400-0356-999**报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费用,我省仅限前300名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。